

За инженерные кадры!



Январь-Март 2025 №1(623)

Дагестанский
государственный
технический
университет

Издаётся с 1972 года



2 СТР

СТУДЕНТ ДГТУ ЗАВОЕВАЛ СЕРЕБРО НА ЧЕМПИОНАТЕ МИРА ПО СПОРТИВНОЙ БОРЬБЕ И ТУРНИРЕ АДСС

4 СТР

ВУЦ

ВСТРЕЧА ДЕПУТАТА НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РД ИМАМА ЯРАЛИЕВА С КУРСАНТАМИ ВУЦ ПРОШЛА В ДГТУ



Имам Музамудинович Яралиев – видный общественный и политический деятель Дагестана, депутат НС РД первого и седьмого созыва, член Госсовета РД с 1998 по 2002 год. С 1995 по 2006 гг. занимал должность прокурора Республики Дагестан, в 2007-2010 гг. был главой Сулейман-Стальского района, в 2010-2015 гг. возглавлял город Дербент. В настоящее время Председатель Наблюдательного совета агрохолдинга ООО «Полоса».

Ректор ДГТУ Назим Баламирзоев представил курсантам Имама Яралиева, отметив его вклад в реформирование правоохранительных органов, развитие Сулейман-Стальского района и Дербента, а также решение важных проблем республики. Особо подчеркнута помощь Яралиевым бойцам в зоне СВО и их семьям.

Имам Яралиев поздравил курсантов с Днём защитника Отечества, напомнив о подвиге Советской армии в Великой Отечественной войне и героизме соотечественников. Он подчеркнул важность сохранения памяти о героях и их вкладе в защиту страны, отметив, что они должны быть примером для современной молодежи.

Яралиев также напомнил о событиях 1999 года, когда Дагестан столкнулся с вторжением международных бандформирований, прикрывавшихся религией и совершивших жестокие преступления. Он подчеркнул, что, несмотря на попытки подорвать единство и доверие к власти, дагестанцы проявили силу духа и сплотились перед лицом опасности, защищая свою Родину и единство с Россией. В пример он привёл эпизод, когда дагестанские женщины помогали российским солдатам, направлявшимся в Ботлих, что, по его словам, свидетельствовало о непобедимости народа. Имам Яралиев разъяснил причины и ключевые факторы начала специальной военной операции, подчеркнув необходимость защиты мирных жителей от неонацистского режима. Он акцентировал внимание на информационной войне против России, особенно направленной на молодежь, и призвал доверять проверенным источникам информации. Депутат отметил, что в СВО участвуют тысячи дагестанцев, 13 из которых стали Героями России, защищая традиционные ценности от западного влияния. Яралиев подчеркнул важность поддержки военнослужащих в тылу и недопущение подрыва страны внешними силами, как это не удалось сделать в 90-е годы.

Депутат провел откровенную встречу со студентами, обсудив политику, экономику, моральные принципы и карьерный рост. Студенты задавали много вопросов о жизненном пути депутата, его видении будущего региона и советах молодежи. В завершение депутат призвал студентов к усердной учебе, гражданской активности и патриотизму, подчеркнув важность ответственности за будущее страны. Он отметил высокий уровень университета и востребованность его выпускников, призвав соблюдать законы, чтить традиции и достойно преодолевать трудности. Депутат Яралиев пожелал курсантам здоровья, успехов и удачи.

Соглашение

ДАГСОСТЕХУНИВЕРСИТЕТ И ДАГЕСТАНСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Направления и формы планируемого сотрудничества были обсуждены в ходе встречи ректора ДГТУ Назима Баламирзоева с директором ДФИЦ РАН Акаем Муртазаевым. Соглашение подразумевает сотрудничество сторон в области подготовки высококвалифицированных кадров, проведения совместных исследований и разработок с целью создания принципиально новых научно-практических результатов, реализации общественно значимых проектов и инициатив.

Акай Курбанович отметил давние и продуктивные связи между ДГТУ и ДФИЦ РАН. Подписанное соглашение официально укрепит научные связи, позволит проводить фундаментальные и прикладные исследования, используя потенциал обеих сторон. Стороны подчеркнули, что сотрудничество необходимо для инновационной модернизации промышленности и подготовки кадров нового поколения.

Ректор ДГТУ Назим Баламирзоев подчеркнул, что объединение усилий в различных областях позволит готовить квалифицированных специалистов для высокотехнологичной промышленности России, развивать научно-исследовательскую деятельность в сфере разработки и внедрения технологий (включая создание новых материалов и перспективных образцов продукции), интегрировать науку, промышленность, образование и бизнес, а также внести существенный вклад в социально-экономическое и научно-техническое развитие региона.

Договор

ДГТУ ЗАКЛЮЧИЛ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ И ДОГОВОР О ПРАКТИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКЕ ОБУЧАЮЩИХСЯ С ООО «ГЕОКОНТРОЛЬ+» В Г.КРАСНОЯРСКЕ

Заключение соглашения состоялось в ходе встречи ректора ДГТУ Назима Баламирзоева с руководством компании ООО «Геоконтроль+». В состав делегации вошли: первый заместитель генерального директора Мутнян Екатерина Олеговна, менеджер по подбору персонала Баталова Наталья Андреевна и региональный инженер - начальник Мансуров Анвар Алиевич.

Назим Баламирзоев поприветствовал гостей, представил образовательные и исследовательские возможности университета, а также отметил возможные направления сотрудничества и пользу для сторон.

В рамках двухстороннего партнерства планируется целевая подготовка кадров для ООО «Геоконтроль+», содействие трудоустройству студентов и выпускников направления «Нефтегазовое дело», опережающая подготовка специалистов, интеграция научной, образовательной и производственной деятельности, проведение исследовательских работ, развитие новых научных направлений, внедрение инноваций, организация стажировок и совместная реализация проектов.

Представители ООО «Геоконтроль+» провели презентацию компании и мастер-класс по трудоустройству для студентов и выпускников. Обсуждались условия практик, вакансии, особенности собеседований и возможности трудоустройства. Студенты задавали вопросы, участвовали в розыгрыше и заполняли анкеты. После, по приглашению декана факультета нефти, газа и природообустройства Милады Магомедовой, руководство компании посетило факультет, где состоялась встреча с профессорско-преподавательским составом.



Достижение

МАГИСТРАНТ ДГТУ ПРОШЕЛ В ТОП-100 ПРОЕКТА «СТАЖЕР МИНОБРНАУКИ РОССИИ»



В 2024-2025 учебном году ребята ДГТУ во второй раз приняли участие в проекте подготовки кадров для государственного управления в сфере науки и высшего образования «Стажер Минобрнауки России. 3 сезон» (далее – Проект «Стажер Минобрнауки России. 3 сезон»), организованный Министерством науки и высшего об-

разования Российской Федерации.

В отборочных этапах Проекта участвовали выпускники различных направлений бакалавриата, специалитета и магистратуры.

На первом этапе необходимо было предоставить резюме, подготовить видеопортфолио, пройти тестирование для проверки знаний: русского языка; основ Конституции Российской Федерации; законодательства о федеральной государственной гражданской службе; законодательства о противодействии коррупции; в области информационно-коммуникационных технологий.

Также было предусмотрено выполнение профильного кейс-задания – решение сюжетной задачи профессионального содержания, основанной на реальной проблемной ситуации, направленной

на выявление понимания проблемной ситуации; умения анализировать и интерпретировать данные; способности находить оптимальный вариант решения проблемы.

В Москве пройдет выездной этап пилотного проекта «Стажёр Минобрнауки России» – деловая игра «Кадровая лаборатория».

Из числа свыше 70 выпускников прошлых лет и студентов выпускных курсов 2025 года, подавших заявки на участие в данном проекте, магистрант 2 курса, факультета радиотехники и биотехнических систем, направления подготовки 11.04.01 – Радиотехника Идрис Амиралеев прошел отбор и был приглашен для участия в этом этапе.

Благодаря пилотному проекту «Стажёр Минобрнауки России» у Идриса Амиралеева появится возможность начать карьерную траекторию на федеральной государственной гражданской службе и решить важные государственные задачи.

В целом Проект направлен на формирование кадрового резерва Минобрнауки России на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы путём проведения конкурсного отбора и профессиональной переподготовки наиболее способных и перспективных выпускников образовательных организаций высшего образования г. Москвы.

Пожелаем успехов в очередном конкурсном этапе нашему Идрису Амиралееву!

Встреча

ДГТУ РАСШИРЯЕТ МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО С КИТАЙСКИМИ ВУЗАМИ

В ДГТУ прошла онлайн-встреча с Шаньдунским нефтехимическим институтом. На встрече присутствовали директор института, заместитель директора по международному сотрудничеству, начальник международного отдела, заведующий кафедрой и сотрудники Шаньдунского нефтехимического института.

Проректор по учебной работе Амият Демирова ознакомила коллег с направлениями и профилями подготовки бакалавров и магистров, а также рассказала о насыщенной культурной жизни студентов, возможностях их самореализации в научной, спортивной и творческой деятельности.

Заведующий кафедрой нефтегазового дела Расул Алиев рассказал о научных достижениях и разработках кафедры в области нефтегазового дела.

В ходе встречи представители вузов обсудили вопросы сотрудничества в области образовательной и научно-исследовательской деятельности: организацию прохождения практик и стажировок магистрантов и студентов; обмен опытом по внедрению и развитию передовых методов обучения; академический обмен преподавате-

лей, магистрантов и студентов; проведение совместных научных исследований по актуальным направлениям; совместную организацию выставок, научно-практических конференций, научных семинаров и информационных изданий; академические визиты для научных исследований; совместное участие в программах международного сотрудничества в области науки и новых технологий; разработку совместных научных проектов для участия в конкурсах международных фондов, грантов и организаций.

Участники встречи договорились о подписании меморандума о сотрудничестве и договора о международной сетевой форме обучения по образовательной программе «Нефтегазовое дело».



Победа

ПОБЕДЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ ОТКРЫТЫХ МЕЖДУНАРОДНЫХ СТУДЕНЧЕСКИХ ИНТЕРНЕТ-ОЛИМПИАД ЧЕСТВОВАЛИ В ДГТУ

Церемония награждения победителей и призеров Открытых международных студенческих Интернет-олимпиад прошла сегодня в ДГТУ.

Напомним, что студенты университета ежегодно принимают участие в Международных Открытых Интернет-олимпиадах, занимают призовые места, получают медали различного достоинства. Начиная с 2015 года, университет является региональной базовой площадкой для их проведения.

Всего во втором этапе Интернет-олимпиады на базе технического университета приняли участие 57 студентов ДГТУ. Для участия в олимпиаде были выбраны лучшие студенты, которым было предложено решить различные задания. По ее итогам студенты ДГТУ стали обладателями 4 золотых, 9 серебряных, 5 бронзовых медалей по дисциплинам «История России» и «Философия».

В благодарственных письмах, пришедших в адрес руководства ДГТУ, было отмечено, что сту-

денты вуза показали высокий уровень подготовки в первом туре и достойно представили свой вуз во втором. Организационный комитет олимпиад также выразил благодарность за активное участие студентов, признательность сотрудникам вуза за организацию и проведение вузовского тура Интернет-олимпиад и преподавателям и научным руководителям – за подготовку студентов.

«Эти победы являются очевидным подтверждением высокого уровня ваших знаний и подготовки, а также доказательством профессионализма профессорско-преподавательского состава вуза», - отметил ректор ДГТУ Назим Баламироев, награждая ребят.



Награждение

УЧЕНЫЕ ДГТУ НАГРАЖДЕНЫ ПОЧЕТНЫМИ ДИПЛОМАМИ МИНИСТЕРСТВА ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД



передачи знаний и роль наставников в формировании успешной научной карьеры. Примеры из школьной, вузовской и других сфер жизни продемонстрировали разнообразие подходов к наставничеству и их эффективность. Обмен опытом и идеями между опытными учеными и молодыми исследователями укрепил уверенность в будущем дагестанской науки.

В завершение встречи состоялась церемония награждения лауреатов регионального конкурса на именную стипендию Главы РД.

В числе награжденных 6 представителей ДГТУ:

Мусалемов Хайрулла, д.т.н., зав. каф. СКиГС;

Магомедова Сарат, к.т.н., ст. преп. каф. БиМАиС;

Алиев Сабир, к.т.н., преп. каф. РТИМ;

Курбанов Арслан, аспирант;

Мутаев Нуридин, аспирант;

Абдулмукминова Фатима, аспирант.

В преддверии Дня российской науки прошла встреча молодых ученых республики с министром образования и науки РД Яхьеем Бучаевым, в числе которых были и представители ДГТУ.

В ходе оживленной дискуссии участники коснулись фундаментальных вопросов, определяющих роль науки в современном мире. Так, прошло обсуждение проблем и перспектив развития науки в регионе, популяризации науки в молодежной среде, проблемы вовлечения молодежи в научную работу и создания благоприятных условий для ее работы.

Участники также обсудили различные формы наставничества, эффективные методики

Мероприятие

ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ ЧЕСТВОВАНИЮ УЧАСТНИКОВ СВО, ВОЛОНТЕРОВ СВО, УЧАСТНИКОВ НАРОДНОГО ОПОЛЧЕНИЯ СОБЫТИЙ 1999 ГОДА, ПРИУРОЧЕННОЕ К ГОДУ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА, ПРОШЛО В ДГТУ



Организаторами мероприятия выступили ДГТУ и Дагестанская региональная общественная организация «по защите и поддержке ветеранов народного ополчения 1999 года».

В мероприятии приняли участие более 200 человек, среди которых ветераны боевых действий, ополченцы, участники специальной военной операции,

представители органов власти, общественных организаций и объединений, волонтеры, матери бойцов, студенты и сотрудники вуза.

Помощник ректора ДГТУ Шамиль Шамхалов от имени ректора Назима Баламирзоева приветствовал собравшихся, отметив исторические примеры защиты Дагестана, включая борьбу против Тимура, Надир-шаха, участие в Великой Отечественной войне, события 1999 года и Афганскую войну. Особо отмечено участие дагестанцев в текущей специальной военной операции, где они, по словам Шамхалова, с честью выполняют свой долг. Выражена благодарность воинам и их матерям за мужество и достойное представление республики. Подчеркнута уверенность в победе.

Министр по национальной политике и делам религий РД Энрик Муслимов поздравил присутствующих с Днём защитника Отечества и 80-летием Победы в Великой Отечественной войне, подчеркнув, что победы России основаны на единстве народов. Он отметил, что 80-летие Победы символизирует победу всех народов и советского солдата над фашистской Германией, а межнациональное и межконфессиональное согласие позволило не только одержать победу, но и освободить Европу.

Президент ДРОО «по защите и поддержке ветеранов народного ополчения 1999 года» Амир Азаев выразил благодарность героям, от-

метив роль народного ополчения в истории России, включая освобождение Москвы в 1612 году, борьбу против наполеоновской агрессии в 1812 году, Великую Отечественную войну и события 1999 года в Дагестане. Он выразил полную поддержку решениям Верховного Главнокомандующего Владимира Путина в отношении специальной военной операции и поблагодарил земляков, органы власти, волонтеров и всех неравнодушных за поддержку бойцов.

Помощник Главы Республики Дагестан Ахмед Абдуразаков передал поздравления от Главы Республики Дагестан Сергея Меликова и отметил героизм дагестанцев в зоне специальной военной операции. Он подчеркнул важность патриотического воспитания подрастающего поколения и призвал молодежь брать пример с героев, присутствующих в зале.

Продолжилось мероприятие церемонией награждения участников специальной военной операции, волонтеров СВО, участников народного ополчения событий 1999 года.

Дагестанский государственный технический университет был удостоен Почетной Благодарности ДРОО «по защите и поддержке ветеранов народного ополчения 1999 года» за помочь участникам специальной военной операции и поставку гуманитарной помощи в зону боевых действий. В рамках мероприятия была организована концертная программа с участием творческих коллективов университета, включавшая горские танцы и патриотические песни. Церемония завершилась общей фотографией и неформальным общением ветеранов с молодежью. Гости отметили важность сохранения памяти о героях и выразили благодарность руководству университета и ополченцам за высокий уровень организации мероприятия.



Достижение

ДГТУ НАГРАЖДЕН ПАМЯТНОЙ МЕДАЛЬЮ И ГРАМОТОЙ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ «ЗА ВКЛАД В ПОДГОТОВКУ И ПРОВЕДЕНИЕ ВСЕМИРНОГО ФЕСТИВАЛЯ МОЛОДЕЖИ 2024 ГОДА»

Всемирный фестиваль молодежи проходил в городе Сочи на федеральной территории «Сириус» по Указу Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Организатором фестиваля выступило Федеральное агентство по делам молодежи. Фестиваль стал событием мирового масштаба, собрав более 20 тысяч российских и иностранных молодых лидеров в сфере бизнеса, медиа, международного сотрудничества, культуры, науки, образования, волонтерства и благотворительности, спорта, различных сфер общественной жизни из 190 стран.

Среди участников Всемирного фестиваля молодежи 7 представителей Дагестанского государственного технического университета. За вклад в подготовку и проведение Всемирного фестиваля Президентом России В.В. Путиным была учреждена Памятная медаль «Всемирный фестиваль молодёжи 2024 года». Памятной медалью, а также грамотой, подписанной Президентом Российской Федерации, был награжден Дагестанский государственный технический университет.

Кроме того, грамотой и памятной медалью были награждены

ректор ДГТУ Назим Баламирзоев, проректор по воспитательной и социальной работе Румина Ашуралиева и начальник отдела по воспитательной работе и социальному развитию Эседулах Салахов.

«Мы благодарны за признание и рады, что стали частью молодежного события мирового масштаба! Эта награда станет для нас импульсом для дальнейшего развития и достижения новых вершин, символом надежды и веры в лучшее будущее!» - отметила проректор по воспитательной и социальной работе Румина Ашуралиева.



Победа

СТУДЕНТЫ ДГТУ СНОВА ЛУЧШИЕ В КВН!



Команда КВН ДГТУ приняла участие в фестивале обновленной городской Лиги КВН «Махачкала». Участниками фестиваля стали команды вузов Республики Дагестан.

Изюминкой вечера стало присутствие в составе жюри чемпионов «Высшей лиги КВН» образца 1996 года, победителей юмористических наград, легендарных и неповторимых «Махачкалинских бродяг» в лице Ратмира Ибрагимова, Бени Анисимова, Кафана Мкрчяна, также, помимо легенд юмора в состав

жюри вошли участник проекта «Лига городов» на федеральном канале ТНТ, победитель официальной лиги «Кавказ» за команду КВН «Даги» - (ДГТУ) - Уллубий Клычев и редактор Дагестанской лиги КВН - Марат Султанов.

По результатам конкурса «Приветствие» среди 8 городских команд, «Сборная ДГТУ» стала чемпионом фестиваля и в очередной раз доказала, что ДГТУ показывает высокие результаты на протяжении многих лет как в республике, так и за ее пределами.

«Много лет назад, нашими главными соперниками по сцене были команды из ДГТУ, и сегодня в очередной раз, этот вуз показал превосходное выступление и не зря имеет такие высокие достижения в этой игре, - отметил Беня Анисимов.

По итогам фестиваля наша команда была награждена Кубком и памятным призом, все участники получили заряд энергии от победы и напутственных слов легендарных «Махачкалинских бродяг».

Достижение

СТУДЕНТ ДГТУ ЗАВОЕВАЛ СЕРЕБРО НА ЧЕМПИОНАТЕ МИРА ПО СПОРТИВНОЙ БОРЬБЕ И ТУРНИРЕ ADCC



В Санкт-Петербурге на территории хоккейного стадиона клуба «СКА» прошел Чемпионат мира по спортивной борьбе. В соревнованиях принял участие студент факультета права и управления на транспорте Касум Ахмедов, который выступил в весовой категории до 77 кг в дисциплине NoGi. Молодой спортсмен показал впечатляющие результаты, совершив 4 схватки и завоевав серебряную

медаль.

Кроме того, Касум Ахмедов принял участие в престижном турнире ADCC, который также проходил в Санкт-Петербурге. В весовой категории до 77 кг он вновь показал блестящий результат, заняв второе место.

ADCC — это одно из самых значимых соревнований в мире бразильского джиу-джитсу и грэпплинга, и серебряная медаль на таком турнире — это огромное достижение для молодого спортсмена.

Поздравляем нашего спортсмена с заслуженными наградами и желаем ему дальнейших успехов как в спортивной карьере, так и в учебе! Впереди у него еще много возможностей проявить себя и достичь новых высот.

Мероприятие

ТУРИСТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДНИКИ» - ПРИЗЕРЫ ЕЖЕГОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ ЛЕДОЛАЗАНИЯ «МАТЛАС-2025»



Активисты туристического клуба «Наследники» Дагестанского государственного технического университета приняли участие в ежегодном зимнем Фестивале ледолазания «Матлас — 2025», приуроченном ко Дню защитника Отечества.

Фестиваль проводился на территории туркомплекса «Матлас», общее руководство Фестиваля осуществлялось администрацией Хунзахского района и Федерацией спортивного туризма Дагестана, которые поддерживают развитие экстремальных видов спорта. Основная цель — это популяризация в Дагестане зимних видов экстремального туризма, которые за короткий период стали востребованы не только среди жителей республики, но и соседних регионов. Фестиваль стал традиционным событием, собирающим спортсменов и туристов со всей страны. Альпинисты и ледолазы продемонстрировали свои навыки,

силу и выносливость на ледяных стенах. Команда туристического клуба «Наследники» заняла 3 место среди студенческих команд.

«Ежегодный Фестиваль ледолазания «Матлас - 2025» запомнился команде бодрящим холдом, вкусным чаем и огромной поддержкой друг друга. Участники прошлого года заметили, как они выросли ментально и технически, и как лёд поддавался всем, кто был готов к нему. На льду мы оставили все разочарования и обиды несбывшихся побед. Взамен приобрели мотивацию на движение к новым вершинам в грядущем сезоне», - отметил руководитель туристического клуба «Наследники» Рамазан Магомедов.

Напоминаем, что в Дагестанском государственном техническом университете функционирует секция по скалолазанию, которая проходит в понедельник, среду и в пятницу с 16:00 до 18:00 в спортивном зале УЛК-2.



На территории футбольных полей Республиканской детско-юношеской спортивной школы прошел турнир по футболу среди женских команд в рамках Всероссийского проекта «УниверЛига», приуроченный к Международному женскому дню.

Организатором мероприятия выступил студенческий спортивный клуб «Политех» совместно с Первичной Профсоюзной организацией работников и студентов. В турнире приняли участие команды факультетов ДГТУ.

Всероссийский проект «УниверЛига» — это система внутренних соревнований в образовательных организациях России. Проект, реализуемый при грантовой поддержке Министерства спорта Российской Федерации в рамках федерального проекта «Спорт — норма жизни», направлен на развитие

студенческого спорта и популяризацию здорового образа жизни среди молодежи. Мероприятие было организовано для стимулирования активного досуга, развития взаимодействия и укрепления товарищеских отношений среди студентов.

По результатам турнира, победила команда факультета информационных систем в экономике и управлении, второе место заняла команда технологического факультета, а третье — команда факультета радиоэлектроники и биотехнических систем.

В завершение турнира председатель Первичной Профсоюзной организацией работников и студентов Сирахутдин Джамалавов от всей души поздравил участниц с наступающим Международным женским днем. В знак признательности за их спортивный дух, мастерство и преданность футболу каждой участнице вручили цветы.



Достижение

В ДГТУ ПРОШЛИ ФИНАЛЬНЫЕ ИГРЫ СЕЗОНА 2024/25 АСБ



На территории спортивного зала Дагестанского государственного технического университета прошли финальные игры Ассоциации студенческого баскетбола 2024/25 сезона.

Этот сезон стал настоящим испытанием для студенческих команд вузов и ссузов, которые боролись за титул чемпионов Республики Дагестан и выход в плей-офф регионов (Лига Белова).

Многие игроки продемонстрировали высокий уровень игры и установили новые рекорды.

В финальной встрече сошлись команды ДГТУ и ДГУ. На протяжении двух четвертей команда нашего университета уверенно держала лидирующую позицию, по итогам финального матча ДГТУ заняла 2 место.

Особая благодарность почетным гостям: министру физической культуры и спорта Республики Дагестан - Сажиду Халилрахмановичу, проректору по экономике и административной работе - Алибекову Митхату Султанмакмудовичу и президенту Федерации баскетбола Республики Дагестан - Келебееву Максиму Борисовичу, которые пришли поддержать молодых спортсменов.

«Завершая 2024/25 сезон, мы с гордостью оглядываемся на достижения наших спортсменов и команды. Этот сезон был полон вызовов, триумфов и незабываемых моментов. Мы выражаем искреннюю благодарность руководству нашего университета за их неизменную поддержку и веру в наших спортсменов. Ваша приверженность развитию спортивной программы и продвижению наших талантов является основой нашего успеха. Благодаря вашей поддержке наши студенты-спортсмены смогли не только продемонстрировать выдающиеся результаты на площадке, но и получить ценный опыт, который пригодится им на протяжении всей жизни», - отметил руководитель студенческого спортивного клуба «Политех» Амач Амачиев.